

	100.102.008	भ्रष्टाचार विरोधी कार्यक्रम – वैश्विक परिशिष्ट 8 चेतावनी संकेत		
कॉर्पोरेट (निगम) कानूनी नैतिकता और अनुपालन	नीति क्रियान्वयनकर्ता:	एसोसिएट जनरल काउंसल (संबद्ध महाधिवक्ता) - अनुपालन		
	प्रभावी तिथि:	2015-जून-17	संशोधित: 4	पृष्ठ 2 का 1

तृतीय पक्ष के साथ कार्य करते समय, अपनी आंखें "चेतावनी संकेतों" के बारे में खुली रखें। ये चेतावनी संकेत कई बार रेड फ्लैग्स (लाल झंडे) भी कहे जाते हैं। ये ऐसी स्थितियां होती हैं, जो घूसखोरी विरोधी और भ्रष्टाचार संबंधी अंतर्राष्ट्रीय कानूनों के अंतर्गत समस्या उत्पन्न होने की आशंका का संकेत देती हुई उत्पन्न हो सकती हैं। नीचे दी हुई सूची में उदाहरण शामिल हैं, और उसमें ऐसी सभी स्थितियां शामिल नहीं हैं। यदि इस संबंध में संदेह हो, तो Regal के विधि विभाग स्थित नैतिकता और अनुपालन कार्यालय से संपर्क करें।

योग्यता और ख्याति	व्यावसायिक कार्यप्रथाएं
परियोजना या असाइनमेंट के लिए योग्यताओं का अभाव जानकारी संपन्न स्टाफ (कर्मिकों) के बजाय राजनीतिक या सरकारी संपर्क पर अत्यधिक भरोसा सरकारी अधिकारियों से संबंध या उनसे संबद्ध हितों के बारे में प्रश्नों का उत्तर देने से इनकार किसी सरकारी अधिकारी से संबंध घूसखोरी विरोधी और भ्रष्टाचार संबंधी कानूनों के अनुपालन को प्रमाणित करने से इनकार प्रसांगिक कानूनों और Regal की भ्रष्टाचार विरोधी नीतियों के अनुसरण के लिए लिखित सहमति देने से इनकार वह देश, क्षेत्र या उद्योग भ्रष्टाचार और घूसखोरी के लिए बदनाम है कंपनी के स्वामित्व संबंधी ढांचे, जैसे कि प्रिंसिपल्स (मुख्य एजेंट), उप-टेकेदारों, आदि के संबंध में उत्तर देने से इनकार या टालमटोल वाले उत्तर। भ्रष्टाचार से संबंधित पिछले आरोप या दोषसिद्धि	दस्तावेज देश के अंदर मौजूद किसी प्रतिनिधि और एजेंट की सही पहचान छिपाते हैं मनोरंजन, विज्ञापन या प्रशासनिक गतिविधियों के लिए असामान्य खर्च या फिजुल खर्चों कमीशन दर "प्रचलित दर" से अधिक है भुगतान का विवरण उपयुक्त अकाउंट से संगत नहीं है रिकार्ड नहीं किया हुआ अकाउंट या लेन-देन प्रविष्टियों में भुगतानों का अस्पष्ट और अविशिष्ट विवरण दिया गया किसी तृतीय पक्ष वाले देश में किसी तीसरे पक्ष को "नकद" रूप में या न दूँदी जा सकने वाली निधि (कोष), या ऑफशोर (विदेशी) अकाउंट में भुगतान का अनुरोध गलत या अशुद्ध व्यय अकाउंट रिपोर्ट या गलत बिलों या दस्तावेजों के लिए अनुरोध Regal से अपने बही-खातों और दस्तावेजों का लेखा परीक्षण कराने के लिए अनिच्छुक

अनुमोदनकर्ता:	<input type="checkbox"/> जोखिम और अनुपालन समिति <input checked="" type="checkbox"/> GC	दस्तावेज स्टोरेज सूचना: 2014-00120: 0000006411
भाषाएं:	वही जो भ्रष्टाचार विरोधी नीति में है – वैश्विक 100.102	
संशोधित इतिहास/तिथि पूरा किया हुआ:	4: नीति से मेल खाने के लिए संशोधित भाषा संदर्भ 3: प्रारूप और परिवर्तित चीजें परिशिष्ट 8 के लिए 2: "चेतावनी झंडों" के लिए संशोधित परिवर्तित नाम नया (लाल झंडे)	2015-जून-17 2015-जून-11 30 अगस्त 2012 2011-अगस्त

यह दस्तावेज नियंत्रित है और इसे इलेक्ट्रॉनिक विधि से जारी किया गया है। Regal [corporate website](http://investors.regalbeloit.com/phoenix.zhtml?c=116222&p=irol-govanticorruption) (<http://investors.regalbeloit.com/phoenix.zhtml?c=116222&p=irol-govanticorruption>) पर पोस्ट किया गया इंग्लिश संस्करण सबसे अद्यतित दस्तावेज है। मुद्रित प्रतियां या इलेक्ट्रॉनिक विधि से अन्य स्थानों पर स्टोर की गई प्रतियां पुरानी (व्यवहार में न आने वाली) हो सकती हैं।